

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Světelná signalizace jako prvek zklidnění průtahů
Jméno autora:	Luboš Thomayer
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav 16112
Oponent práce:	pplk. JUDr. Sabina Burdová
Pracoviště opONENTA práce:	Policejní prezidium ČR, ředitelství služby dopravní policie, Strojnická 27, 179 00 Praha 7 - Holešovice

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Součástí zadání této práce bylo také provedení dopravních průzkumů, což vyžadovalo náročnější přípravu z důvodu použití technických prostředků – záznamové a měřicí techniky.	náročnější
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Závěrečná práce zcela splňuje zadání.	splněno
Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Zvolený postup řešení splnil účel zadání závěrečné práce, tudíž jej lze považovat za správný.	správný
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Závěrečnou práci lze po odborné stránce kvalifikovat jako výbornou. Student v práci správně používá odborné názvosloví, využívá dostupných podkladů a dat získaných z praxe.	A - výborně
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Po formální stránce nespátňuji v závěrečné práci žádné chyby, rovněž tak z hlediska jazykového, gramatického i slohového. Práce je logicky členěna a řazena, je přehledná, doplňuje ji řada tabulek, grafů, obrázků a je dobře srozumitelná.	A - výborně
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Student využil k závěrečné práci téměř všechny dostupné prameny (nevyužil např. Technické kvalitativní podmínky staveb pozemních komunikací, Kapitola 15 – osvětlení pozemních komunikací, které mohly být v rámci přisvětlování přechodů pro chodce v práci zmíněny), což ale není na závadu, neboť nutné přisvětlení přechodů pro chodce v práci zmíněno je. Vlastní výsledky a úvahy student v závěrečné práci dostatečně odlišil od převzatých prvků z použitých podkladů.	A - výborně
Další komentáře a hodnocení	

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. Dosažené výsledky závěrečné práce jsou velmi zajímavé z hlediska ověření míry respektování světelné signalizace jak ze strany řidičů vozidel, tak i ze strany chodců. Ze závěrů práce vyplývají doporučení a návrhy na řešení daných lokalit v závislosti na intenzitě dopravy a s důrazem na vhodnost použití řešení.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Závěrečná práce je velmi přehledně členěná, text doplňují v jednotlivých kapitolách grafy, tabulky či obrázky, které práci činí srozumitelnější i pro případné čtenáře – laiky. V přílohách práce jsou pak názorně a detailně zpracovány jednotlivé varianty navrhovaných řešení. Rovněž po odborné stránce práce odpovídá daným požadavkům. Závěry a výsledky z provedených dopravních průzkumů považují za zajímavé z hlediska otázek respektování signalizačního zařízení řidiči i chodci. Kladně také hodnotím doporučení studenta z hlediska případné volby opatření, které zohledňuje nejen vhodnost užití opatření ve vztahu k intenzitám dopravy, významu daného úseku dotčené pozemní komunikace, ale i ke skladbě dopravního proudu, což může být rozhodujícím faktorem pro volbu opatření.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 7.9.2017

Podpis:

